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Pauta:
1. Aprovação da Ata da reunião anterior

2. Resposta do Recurso da Avaliação do MEC

3. Definição das próximas ações do NDE

4. Definição da Agenda de reuniões do NDE

5. Assuntos Gerais

Às quatorze horas dia nove de maio de dois mil e dezessete, na sala de reuniões do Instituto de
Matemática e Estatística, reuniram-se, em primeira convocação, os membros do Núcleo Docente
Estruturante (NDE) do Curso de Estatística, para a realização de reunião ordinária, presidida pela
coordenadora do Curso, professora Márcia Marques de Carvalho. Estavam presentes os representantes
docentes do NDE: Ana Maria Lima de Farias, Jessica Q. Kubrusly, Ludmilla da S. V. Jacobson e Luis
Antonio Kowada. 1º Aprovação da ata da reunião anterior. Foi apresentada a ata da 25ª Reunião
Ordinária. Não havendo alterações, a ata foi aprovada. 2º Resposta do Recurso da Avaliação do MEC. A
coordenadora apresentou ao NDE o memorando no 22/2016 da DAV/CAEG/PROGRAD, em que solicita
ao NDE as contra-razões aos argumentos da avaliação, justificativa dos motivos que ensejaram os
conceitos insuficientes nos indicadores e requisitos legais, que estabeleça um projeto de saneamento
das inconformidades, indicando competências e responsabilidades. 3º Definição das próximas ações do
NDE. Entrar com recurso de impugnação do Relatório de Avaliação, questionando o conceito 3 obtido
nos seguintes itens: Perfil Profissional do Egresso, Estrutura Curricular, Metodologia, Estágio Curricular
Supervisionado, Apoio ao Discente e Atuação do Coordenador. Os seguintes itens também foram
questionados, devido ao conceito 2: Ações decorrentes dos processos de avaliação do curso e atuação
do Núcleo Docente Estruturante. 4º Definição da agenda de reuniões do NDE. A próxima reunião foi
definida para o dia 16 de maio, e a seguinte, 31 de maio. 5º Assuntos gerais. Não houve. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pela coordenadora Márcia Marques de Carvalho e eu, Rafael
Ribeiro Macharete, lavrei a presente Ata.
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